Контрольная работа  «Световые явления»
Вариант 1.
1. Сформулируйте закон отражения света.

2. На рисунке изображен луч, падающий на плоское зеркало. Перечертите рисунок в тетрадь и, используя транспортир, постройте дальнейший ход луча.
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3. На рисунке изображен луч, попадающий из воздуха в стеклянную призму. Перечертите рисунок в тетрадь и, используя транспортир, постройте дальнейший ход луча.
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4. Постройте изображение предмета, которое дает собирающая линза.
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5. Фокусное расстояние объектива фотоаппарата  5 мм. Какова его оптическая сила?

6. Определите уменьшение Г линзы, если фокусное расстояние  линзы 5см, а расстояние от линзы до предмета 55 см.

Контрольная работа  «Световые явления»
Вариант 2.

1. Сформулируйте закон преломления света.

2. На рисунке изображен луч, падающий на плоское зеркало. Перечертите рисунок в тетрадь и, используя транспортир, постройте дальнейший ход луча.
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3. На рисунке изображен луч, попадающий из воздуха в стеклянную призму. Перечертите рисунок в тетрадь и, используя транспортир, постройте дальнейший ход луча.
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4. Постройте изображение предмета, которое дает собирающая линза.
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5. Фокусное расстояние объектива фотоаппарата 8 мм. Какова его оптическая сила?

6. Определите увеличение  Г линзы, если фокусное расстояние  линзы    10 см, а расстояние от линзы до предмета 15 см.

Контрольная работа № 5 «Световые явления»

Вариант 3.

1. Сформулируйте закон прямолинейного распространения света.

2. На рисунке изображен луч, падающий на плоское зеркало. Перечертите рисунок в тетрадь и, используя транспортир, постройте дальнейший ход луча.
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3. На рисунке изображен луч, попадающий из воздуха в стеклянную призму. Перечертите рисунок в тетрадь и, используя транспортир, постройте дальнейший ход луча.
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4. Постройте изображение предмета, которое дает собирающая линза.
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5. Фокусное расстояние объектива фотоаппарата 4 мм. Какова его оптическая сила?

6. Определите увеличение  Г линзы, если фокусное расстояние  линзы    10 см, а расстояние от линзы до предмета 25 см.
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